

本报讯(通讯员 张平)为了给高炉提供优质的烧结矿,确保设备正常运转,炼铁厂三烧作业区在认真总结过去设备管理工作经验的同时,结合烧结机的特点和作业区的具体生产实际,实施了与设备管理考核相结合的“三检制”方式,取得了良好的效果。

“三检制”指:一是生产岗位工人对自己所属设备在运行前、运行中、运行后分别进行点检。二是维护组职工在清扫所属设备时,对设备进行两次巡检。三是专职点检员每班上岗检查,对发现的设备隐患及时处理,处理不了的及时采取措施并汇报区域作业长,同时对岗位工人及维护职工应该查出隐患而未查出的人员,给予相应的经济考核。

通过实行与设备管理考核相结合的“三检制”,提高了岗位工人的责任心,督促专职点检员不断提高技能,也加大了对设备隐患的查处力度,降低了设备的故障停机率,从而保证了作业区生产保供任务的圆满完成。

为了细化制度,三烧作业区还完善了奖惩管理办法,对各个区域内的设备进行统计,并下达考核指标,根据多完成任务奖励、出了差错受罚的原则,对作业班组实施了有效的管理与奖惩。为鼓励全作业区员工积极参与设备隐患排查,该作业区还对生产现场反馈回来的问题分别进行奖励,极大地提高了岗位员工的工作积极性。

营销中心管理二支部

对疫情防控和业务拓展工作再部署

本报讯(通讯员 崔右彬)为强化党员、群众的疫情防控意识,确保疫情防控期间各项工作顺利进行,近日,营销中心管理二支部以微信群召开党员大会的形式,多次对疫情防控和业务拓展工作再部署。

疫情期间,该支部要求党员同志充分发挥模范带头作用,按时上报自身身体健康情况和工作期间用餐情况,严格按照公司关于疫情防控工作相关要求,严格如实上报,规定如有隐瞒不报者将依据相关文件规定进行问责。支部按照党委要求积极拓展业务,营销人员及时跟踪订单情况。如有特殊情况必须出差,必须严格履行出差报备手续,经主管领导同意经公司疫情防控小组批准方可出差,出差人员必须详细填写出差报备表,对出差地点、交通工具、所住酒店、当地防疫政策等进行详细了解并如实填写。

该支部号召广大党员“众志成城,万众一心”,继续严格做好疫情防控工作安排,保障营销工作有序开展。

“抗疫”中的普通人

通讯员 高艳平

物流中心物流科二口货运员主要的职责是与太铁人员办理路车交接手续,对轧钢站场的车辆进行检查,处理路车外观及装载加固的遗留问题。他们平均每个班要对170辆车进行检查,并对60辆车进行处理,工作任务繁重。

2020年,突如其来的新冠肺炎疫情发生以来,火车发运量明显增多,发运保产压力巨大。物流科二口货运员坚守岗位,他们在现场作业过程中发现,在轧钢站场股道里有废弃的废铁丝、木棒,对现场行走及调车人员上下车埋下了安全隐患,严重影响了站场作业人员的行走安全。为了消除安全隐患,创造一个良好的工作环境,他们自觉、自愿地组织起来,每天利用空闲时间,在股道里清理这些废弃杂物,短短几天的时间,他们就清理了三大卡车的杂物。正是由于有了他们的辛勤劳动,才有了轧钢站场的整洁外貌,他们默默付出,为太钢的安全保产创造了有利条件,他们是“抗疫”中的普通人,也是我们最可爱的物流人,相信在大家的共同努力下,我们一定会迎来“抗疫”保产双胜利。

太钢代县矿业公司

全力推进“5S”优秀现场创建工作

本报讯 日前,太钢代县矿业公司落实二季度现场评优达标目标责任,以推进作业区“5S”现场评优升级和最优现场申报为抓手,开展现场大整治,强化现场难点区域、隐蔽部位治理,攻坚克难,打造绿色、清洁、环保的生产现场环境。

该公司立足岗位,扎实开展现场大整治。对标找差寻不足,将难点、隐蔽区域整治作为提升关键,推进现场工作大改善。按月制订推进整治计划与标准,细化工作至每周,彻底清理现场皮带通廊、除尘灰卸灰间、地下油库等日常难以清理的区域,对所有备件、工器具进行确认,无用的全部清理现场,并结合现场工作需求,修订完善日常维护标

准、周期以及责任人,达到“5S”工作再延伸、全覆盖。

该公司本着“自主改善、节约高效”的原则,以治理现场跑冒滴漏为根本,对厂房结构、设备设施存在的孔洞、缺陷、污染源、标识、备品备件大排查,以保质保量、安全“六要”为要求,分类制定整治计划,明确时间节点、责任人,有效推进现场治理提升工作。同时严格执行控烟、手机定置管控,创造整洁舒适的办公环境。

该公司发挥以点带面引领作用,打造最优参观现场,开展专业管理人员现场联合大检查,结合专业对申报“5S五优”现场的磨选作业区及优秀参观现场的

原料作业区、焙烧作业区进行现场及周边所有设备设施状态、污染源、标识、备品备件大排查,以保质保量、安全“六要”为要求,分类制定整治计划,明确时间节点、责任人,有效推进现场治理提升工作。同时严格执行控烟、手机定置管控,创造整洁舒适的办公环境。

该公司坚持现场整治闭环管理,落实每周检查问题清单,举一反三整改。“5S”专业管理人员深入6家评优单位进行每周帮扶,按“5S五优”标准,重点加强整治计划跟踪与落实,协调解决难点问题,各单位每周上报计划完成情况,分析总结不足,及时调整整治进度,确保整治工作取得实效。(太钢代县矿业公司)

加工厂举行翻锅工技术比武提升职工技能



为激励、引导职工学练技能、奋发成才,营造爱岗敬业、尊重人才的氛围,进一步提高职工标准化操作技能和整体素质,加工厂工会会同生产科、安全科、碳素钢渣作业区于近日举行了翻锅工技术比武,通过开展理论培训和实操比武,共评选出三组优秀技术能手,并给予奖励。

技术比武结束后,该厂专业科室针对比武过程中暴露出的问题再次强化培训教育,持续提升职工职业素养,及时处理隐患,避免引发掉道、掉锅事件。

张彦峰 摄

